

Орейро Наталия

04.10.01



# ЛИЦО

## Наталия Орейро помнит о водке

### Наталья ЧЕРКАШИНА

Ее зовут Мариса Орейро Иглесиас Погхио Баурие. Ей двадцать четыре. Она любит собак и обожает экстравагантные платья. Стили? Все серьезное и смешное, черное и цветное. «Я вообще-то хиппи», — говорит Наталия Орейро.

— То есть мне неважно, как я одета».

Полгода назад девушку вслыхчи отговаривали от поездки в Россию. Мол, холода здесь несусветные, а люди замкнутые и суровые. «Я посетила Москву в июне, и у меня появилось ощущение, будто в прошлой жизни я жила именно здесь. Я похожа на русских. У меня лицо матрешки». Русские, почувствовав радость душ, зовут ее Наташью.

— Ваш рецепт красоты?

— Просто всегда быть счастливой.

В послужном списке Орейро шесть сериалов и два сольных альбома. Оказывается, «дикий ангел» умеет петь! Причем певческое и актерское строго разграничивается. «Мыло» отдельно, а «оперу» надо исполнять в столицах. Например, в Москве. 5, 6, 10 и 11 октября в Государственном Кремлевском дворце.

Маленькой девочкой Наташа крутилась перед зеркалом и пела... в расческу, воображая, что это микрофон, а она — Мэрилин Монро.

— Есть ли у вас кумиры сейчас?

— Я с удовольствием слушаю Джони Митчелла.

Поклонники дарят ей игрушки. А юные фанатки из России приготовили для любимой артистки рисунки с моделями платьев. Словом, наряжают девочку, как куклу. А Орейро и есть куколка! Прыгает страпозой, стрекочет быстро и не по-нашему, еще и языки показывает. Болтышка и попрыгунья. Однажды, гуляя по Москве, Наташа встретила верную поклонницу. И что вы думаете? Присела на корточки, приласкала, по головке погладила, поцеловала мальшечку в щечку и приложилась автографом поцелуя к этой щеке. Сама непосредственность!

— Еще я много и хорошо кушаю. А то некоторые мужчины утверждают, что любят худеньких.... Но тискают почему-то плотненьких! — хохочет тоненькая Наталия, которая приехала в Москву с персональной тренершей по йоге.

— Не покажете самую простую позу?

Артистка забирается на стол, скидывает босоножки, ловко подгибает ногу, складывает руки на груди и замирает ящерицей.

Москва для уругвайской звезды — это дежурный набор из стен кремлевских и площади Красной. Арбатские платков пуховых для мамы и деревянных «малушек» для друзей.

— Чего, простите?

— Ой, я хотела сказать матру-ошки! У меня уже есть одна, огромная. Я обещала привезти подружкам чемоданы таких же.

Кстати, две русские балалайки Наталия тоже собирается увезти в Уругвай. «И про водку не забудь! — напутствовал Наташу папа Карлос (Орейро).

А еще Наташа в России ждет Андрей Губин. В июне «мальчик-бродяга» написал песню, напел ее Наташе, и «очень красивая мелодия» ей понравилась. Уже завтра артисты России и Уругвая приступят к записи испано-русского клипа (правда, у песни пока нет названия)... Целый день Наташа и Андриуша будут гулять по Москве, держаться за руки, улыбаться в камеру и друг другу, и разговаривать. Они обязательно подружатся, а там — кто знает?